



В Тюмени осужден гендиректор государственного унитарного предприятия Курганской области за взятки в особо крупном размере

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении генерального директора государственного унитарного предприятия Курганской области «Кургантехинвентаризация», признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 (получение взятки в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что с октября 2014 по сентябрь 2016 года генеральный директор государственного унитарного предприятия Курганской области «Кургантехинвентаризация» по ранее заключенной договоренности лично получал от директора тюменской фирмы взятки в сумме от 100 до 700 тысяч рублей в зависимости от суммы каждого из 81 заключенного договора субподряда на выполнение кадастровых и геодезических работ на территории различных регионов Российской Федерации. В связи с тем, что в марте 2016 года за совершение налогового правонарушения были приостановлены операции по счетам тюменской фирмы, не желая прекращать свои противоправные действия, обвиняемый заключил 7 договоров субподряда с одной из омских фирм. Таким образом, за указанный период общая сумма взятки составила 5 миллионов 457 тысяч рублей.

Данные обстоятельства стали известны сотрудникам правоохранительных органов, которыми при взаимодействии с сотрудниками Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области был проведен ряд оперативно-следственных мероприятий, в результате чего преступная деятельность обвиняемого была пресечена.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно, а также штрафа в размере 2 млн 728 тыс. 500 рублей.

21 Июля 2017



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1151482>